



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики та природокористування

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 0415/15-56

"23" "01" 2020 р.

АЛЬОХІНА А.

Шановна пані Анастасіє!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. у Комітеті з питань екологічної політики та природокористування розглянута Ваша електронна петиція, що не набрала необхідну кількість голосів, щодо введення ліцензії на розмноження та продаж домашніх тварин та заборони роботи стихійних ринків з їх продажу.

Інформуємо, що на розгляді Верховної Ради України знаходиться проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу) (реєстр. № 2351 від 30.10.2019), внесений народними депутатами України Маріковським О.В., Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Нестеренком К.О., Андрійовичем З.М., Фельдманом О.Б. та іншими народними депутатами України.

Метою законопроекту є впровадження європейських гуманних цінностей та стандартів по відношенню до тварин та приведення законодавства України у відповідність до Директив Європейського Союзу, що регламентують гуманне ставлення до цілого ряду груп сільськогосподарських тварин (Директива Ради 98/58/ЄС від 20 липня 1998 року стосовно захисту тварин, що утримуються для сільськогосподарських потреб); захист тварин, які використовуються для експериментів та інших наукових цілей (Директива 2010/63/ЄС від 22 вересня 2010 року); захист тварин під час перевезення (транспортування) (Директива 91/628/ЄС, узгоджена з Директивою 95/29/ЄС).

Зазначений проект передбачає заборону винищування з метою регулювання чисельності бездомних тварин, бити, вбивати, отруювати або калічити бездомних і домашніх тварин. Крім того, забороняється жебрацтво із бездомними, свійськими та дикими тваринами.

Запроваджується заборона дарувати домашніх тварин як призи, нагороди чи премії, завдання їм болю або страждання, дресирування тварин способом, який завдає шкоди здоров'ю та її загальному стану, топити, душити тварин, труїти і використовувати електричний струм.

Комітет на своєму засіданні розглянув та рекомендував Верховній Раді України за результатом розгляду у першому читанні прийняти за основу проект Закону реєстр. № 2351.

З повагою

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and flourishes, positioned between the text 'Голова Комітету' and 'О. БОНДАРЕНКО'.

О. БОНДАРЕНКО